

Наглядная агитация на фабрике „Красный Профинтерн“

Партийная и профсоюзная организация фабрики «Красный Профинтерн» большое внимание уделяет наглядной агитации. Сейчас в пещах и отделах можно видеть плакаты, плакаты, доски показателя, доски злободневной, которая привлекает к труду и повышает его настроение в день нарастающей темпы работы, борются

за перевыполнение производственных планов и улучшение качества продукции. Выпускаются стенные газеты и «мониторы». В нивозной пещах широко освещается опыт передовиков соревнования и их успехи в борьбе за досрочное выполнение плана первого полугодия.

А. Сошин.

Свободу Жаку Дюло!

Все более широкий размах приобретает мировое движение протеста против нацистских зверств и в защиту Жака Дюло, Андро Стеля и других французских заложников, брошенных в тюрьмы за участие в демонстрации протеста 28 мая в тоском заводоуправлении Канского генерала Гизуэро.

По всей стране проводятся манифестации, митинги, собрания и забастовки: 8 тысяч грузинских собралось 15 июня на митинг, организованный в городе Ла-Рошаль местной федерацией компарти. Они приняли резолюцию, требующую освобождения Дюло, Стеля и других заложников.

16 июня были освобождены из тюрьмы многие участники демонстрации 28 мая. Только из одной тюрьмы, где находилось 50 заложников демонстрации, 35 человек выпущены на свободу.

Движение за освобождение Жака Дюло, Андро Стеля и других незаконно арестованных борцов за мир и демократию идет не только в самой Франции, но и в ее колониях.

(ТАСС).

Гневный протест итальянского народа

Из Парижа в Рим прибыл палач корейского народа американский генерал Рейдунг. В связи с его приездом итальянское правительство установило в Риме чрезвычайный режим полицейской охраны.

Но невзирая на провокации и репрессии полиции по всей Италии выростает движение протеста против пребывания Рейдунга.

В городах и селах проходят демонстрации и митинги под лозунгами борьбы за мир и независимость. В Риме, Милане, Турине и ряде городов приедут забастовки.

На стенах домов в различных кварталах Рима возникли плакаты: «Вон американцев из Италии», «Долой генерал-палачу».

Десятки тысяч листовок против американских оккупаторов распространяются по городу Бордони за мир.

(ТАСС).

Результаты дополнительных выборов в некоторых округах Индии

ДЕЛИ. (ТАСС). Как сообщает провинциальная индийская печать, в избирательном округе Джамшира состоялся конвенционный выбор одного депутата и законодательное собрание штата Гуджарат. Победу на выборах одержал секретарь организационного комитета этого штата Влас.

На повторных выборах в округе Мадхья-Прадеш победу одержало собрание штата одержала член местной законодательной комиссии Саян Венката Рао.



В оккупированной французами зоне Вьетнама местное население бегствует. В особенно тяжком положении находятся дети. Показавшие большинство из них не утиски. Дети чистят обувь, торгуют земляными ораками, ищут работу. На улицах бродят бездомные вьетнамские дети на улицах оккупированного города Сайгона.

Фото из французского журнала «Репар».

Пресскация ТАСС.

События в Корее

С 12 по 18 июня соединения южнокорейской Народной армии в тоском командовании с частями китайских народных добровольцев продолжали успешно отбивать атаки американско-английских интервентов в джунглих южных войск.

18 июня на западном фронте в районе Сингиджи было разгромлено более четырех рот противника и захвачены большие трофеи. За семь дней обито 30 самолетов противника, поглотили два и повреждены два корабля противника.

(ТАСС).

Безработица в Пакистане

В Пакистане наблюдается непрерывный рост безработицы. В провинции Пенджаб на три десятка тысяч человек в день увеличивается число безработных в одном коммерческом учреждении было поделано 410 вакансий. Среди претендентов—4 человека с высшим образованием и 50 человек со средним. Эти лица после окончания учебного заведения предприняли многочисленные попытки получить работу, соответствующую их образованию. Однако это им не удалось.

Образованием и 50 человек со средним. Эти лица после окончания учебного заведения предприняли многочисленные попытки получить работу, соответствующую их образованию. Однако это им не удалось.

(ТАСС).

Забастовки и митинги протеста в Японии

17 июня в Японии началась новая забастовка протеста против законопроекта о так называемом «редистрибуции поршневой деятельности». В работу вступило 133 электростанции. Обозло 4 тысяч учителей участвовали в митинге протеста, организованном в Токио профсоюзом учителей.

двух миллионов рабочих и служащих приняли участие в митингах протеста против этого законопроекта. Предпринята работа в работе 133 электростанций. Обозло 4 тысяч учителей участвовали в митинге протеста, организованном в Токио профсоюзом учителей.

(ТАСС).

Борьба иранских крестьян за землю

В середине июня этого года в Кугестане (Иран) крестьяне начали дерзкие попытки встать против помещиков и разделили между собой их земли. Помещения этих деревень принадлежат в Тегеран и обрываются

за помощью к правительству. Однако раздел помещичьей земли не прекратился и продолжается не менее чем в 50 деревнях.

(ТАСС).

Забастовочное движение в Канаде

В Канаде, в провинции Британская Колумбия началась всеобщая забастовка 32 тысяч лесорубов.

Вступающие требуют увеличения заработной платы.

(ТАСС).

Редатор С. И. Соловьев

Гусевской была «Золоторев» требуется сетовому. Обращаться по адресу: ул. Человика, д. № 2.

ДИРЕКЦИЯ.

В августе 1-го участка Гусевской рыба, возбуждено дело о расторжении брака по иску Туманова Дмитрия Егоровича, проживающего с Завидово, Сивомского района, Пензенской области, с Тумановой Алев Ивановой, проживающей с Григорьевского района, Владимирской области.

Подготовить складские помещения к приему нового урожая

На колхозных полях растут бобовый урожай. Убрать его в августе нужно, без потерь и максимально сохранить—серьезная задача.

В каждом колхозе, бригаде есть складские помещения для хранения зерна, картофеля и овощей. Но они нуждаются в некотором ремонте и в связи с их новой урожай нецелесообразно. Нужно их хорошо и тщательно подготовить.

Навешивать в Веселовском колхозе им. Митурова в Ново-Одиночном и в Удолье из колхоза им. М. Горького д. Перехово из года в год заблаговременно и тщательно готовят все складские помещения к началу уборки урожая. Они, прежде всего, очищают склады и хранилища от мусора, промывают шеюком все стены, перегородки, суеки и пол, навешивают мешки, затем производят инвентаризацию побоя всего помещения и тщательно несколько дней вперед просушивают его.

Такая подготовка складских помещений гарантирует сохранность зерна и картофеля от

порчи грызунами, клещами и другими сельскохозяйственными вредителями, а также от гниения.

В настоящее, не все колхозники так заблаговременно и своевременно проводят подготовку складов и хранилищ. В Колхозе им. Молотова, в Колхозе им. Сталина, «Красный Профинтерн», «Объединенный труд» и других в прошлом году небрежно отнеслись к подготовке складов, но проявляя инициативу и бригадировали их, а результаты семенной проверки показали выражению клещами первой и второй степени, а картофеля—гниению.

Прямая обязанность правлений колхозов и бригадировать колхозных бригад уже сейчас осмотреть вместе с колхозниками все складские помещения, наметить мероприятия по их ремонту, очистке и дезинфекции и проследить, чтобы к началу уборки урожая колхозники закончили полностью подготовку складов и хранилищ к приему нового урожая. А. Вавинов, агроном.

Тренер Николай Кудрявцев

Хорошей славой пользуются у городских любителей спортивной бокса при добровольном спортивном обществе «Красное знамя» фабрики «Красный Профинтерн». Занятия в этой секции проводит большой любитель бокса тренер-областник Николай Сергеевич Кудрявцев.

Работая бригадиром ремонтников ткацкой фабрики, он все свободное время отдает любимому делу. Тренер является многократным чемпионом многократным чемпионом в этом виде спорта, повышая их спортивного мастерства.

Среди его воспитанников есть боксеры первостановки как, например, Юсупов Л. Гусевский, Виктор Грушин и многие другие, которые, находясь в Советской Армии, в письмах благодарят тренера за хорошую подготовку.

В секции, руководимой Кудрявцевым, ведется активная работа. Больше трети года занимается в ней группа любителей бокса, часть из которых уже подготовлена к получению звания боксера третьего разряда. С удовлетворением занимается тренер с юниорами, привнося им любовь к боксу.

Секция имеет переходный прав областного комитета физкультуры, полученный в

первенство в соревнованиях 1951 года.

В прошлых недавно в городе Коврове областных состязаниях по боксу среди любителей, команда боксеров фабрики «Красный Профинтерн» заняла второе место. Второе место завоевала также и многие ее участника, а воспитанник Анатолий Романов добился звания чемпионов Владимирской области на 1952 году.

Много внимания тренер уделяет общей физической подготовке членов своей секции. С группой боксеров его часто можно видеть на волейбольной площадке стадиона. Все они готовятся к сдаче норм на звание ГТО. Боксеры Л. Артамонов, Р. Гусев, Ю. Казанян и В. Бабанов уже получили звание ГТО 1-го ступени.

Тренер Кудрявцев принимает участие и в общественно-политической работе, являясь одним из активных членов фабричного совета ДСО «Красное знамя».

За свои работы тренер Кудрявцев неоднократно награждался грамотами областного и городского комитетов физкультуры и ленинской премии.

Ставится вопрос о награждении его званием «Отличник физической культуры СССР». К. Шляков.